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Das Paket im Detail:
Meine Mobilität.
ALLE LEISTUNGEN AUF EINEN BLICK.
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1. KFZ-Versicherung1 

Die Kfz-Haftpflichtversicherung ist eine Pflichtversicherung, die jeder Fahrzeughalter benötigt. Schäden, die 
durch dein Kraftfahrzeug verursacht werden, regulieren wir im Rahmen der gewählten Deckungssummen. 
Personenschäden können leicht in die Millionen gehen. Daher empfehlen wir dir unsere Deckung „100 Mio. 
Euro pauschal“, nach der Personenschäden bis zu 8 Mio. Euro je geschädigte Person ersetzt werden, Perso-
nen-, Sach- und Vermögensschäden insgesamt sogar bis zu 100 Mio. Euro.

Kfz-Umweltschadensversicherung
Durch den Gebrauch deines Fahrzeugs können nicht nur Personen- oder Sachschäden verursacht werden, 
sondern auch Umweltschäden, das heißt Schädigungen von geschützten Tier- und Pflanzenarten, natürlichen 
Lebensräumen, Gewässern und Boden. In diesen Fällen können unter bestimmten Voraussetzungen gemäß 
dem Ende 2007 eingeführten Umweltschadensgesetz (USchadG) öffentlich-rechtliche Ansprüche zur Sanie-
rung dieser Umweltschäden gegen dich geltend gemacht werden. Hierdurch können erhebliche Unannehm-
lichkeiten und Kosten auf dich zukommen. Die Kfz-Umweltschadensversicherung schützt dich in solchen 
Fällen vor derartigen Ansprüchen, indem sie für dich unbegründete Ansprüche abwehrt bzw. bei begründeten 
Ansprüchen für die Abwicklung und Sanierung des aufgetretenen Schadens leistet.

Folgende Leistungserweiterungen sind ohne Mehrbeitrag versichert: 
•	 Verzicht	auf	den	Einwand	der	groben	Fahrlässigkeit.
•	 Erweiterung	der	Neuwertentschädigung	auf	6	Monate.2
•	 Erweiterung	der	Wildschadenklausel	auf	alle	Tiere.2
•	 Erweiterung	der	Wertgrenzen	für	Fahrzeug-	und	Zubehörteile	auf	5.000	Euro.2

Vorteilskasko: Genieß das gute Gefühl, dich im Schadensfall einfach zurücklehnen zu können.
Im	Schadensfall	wird	dein	Kaskoschaden	durch	eine	Partnerwerkstatt	der	SIGNAL	IDUNA	behoben.	Die	
Partnerwerkstatt	holt	dein	beschädigtes	Fahrzeug	ab	und	bringt	es	auch	wieder	zurück.	Während	das	Auto	
repariert und anschließend innen und außen gereinigt wird, bleibst du trotzdem mobil. Denn für die Dauer der 
Reparatur, die über einen Glasbruchschaden hinausgeht, steht dir kostenlos ein Ersatzfahrzeug zur Verfü-
gung. Bei der Reparatur werden ausschließlich Originalersatzteile verwendet. Die Abrechnung erfolgt direkt 
über	SIGNAL	IDUNA.	Übrigens:	Du	erhältst	auf	die	erbrachten	Reparaturleistungen	3	Jahre	Garantie!

Die Mallorca-Police: Damit aus deinem Traumurlaub kein Albtraum wird.
Mit deiner Kfz-Versicherung verfügst du automatisch und beitragsfrei über den Schutz der Mallorca-Police. 
Auch	wenn	der	Name	dies	nicht	nahe	legt:	Die	Mallorca-Police	gilt	in	allen	Ländern	der	Europäischen	Union	
sowie	in	der	Schweiz	und	in	Norwegen.	Sie	bietet	dir	und	allen	anderen	Personen,	die	dein	Fahrzeug	regelmä-
ßig nutzen (zum Beispiel dein Mann oder deine Frau), zusätzliche Sicherheit beim Führen eines gemieteten 
oder	geliehenen	Fahrzeuges	(Pkw,	Lieferwagen,	Wohnmobil,	Kraftrad,	Trike	oder	Quad).Dieser	Schutz	ist	not-
wendig, weil in vielen europäischen Ländern sehr niedrige Deckungssummen in der Kfz-Haftpflichtversiche-
rung	gelten.	Übersteigt	ein	Schaden	diese	Summen,	muss	der	Verursacher	den	darüber	hinausgehenden	Teil	
aus eigener Tasche bezahlen. Mit der Mallorca-Police wird diese Lücke im Versicherungsschutz geschlossen. 
Denn wir ersetzen die verbleibenden Personen-, Sach- und Vermögensschäden bis zur Höhe der von dir ge-
wählten Deckungssumme (siehe Versicherungsumfang – Kfz-Haftpflichtversicherung im Vorschlag).

Fahren wie ein Profi – exklusiv für dich als Kunde der SIGNAL IDUNA Gruppe
Du	hast	deinen	Wagen	bei	uns	versichert?	Dann	machst	du	mit	diesem	Fahrzeug	ein	Fahrsicherheitstraining
z.B.	beim	Fahrsicherheitszentrum	am	Nürburgring3. An den Kosten beteiligen wir uns mit bis zu 100 Euro.

Meine	Mobilität:	Die	Leistungen

1 bei der SIGNAL IDUNA Allgemeine Versicherung AG
2 Die Leistungserweiterung ist Bestandteil der Kaskoversicherung (Vollkasko / Teilkasko).
3 alternativ: bei den Fahrsicherheitszentren am Sachsenring, bei Lüneburg oder in Augsburg oder bei Fahrsicherheits-
   zentren, bei denen ein Fahrsicherheitstraining nach den Regeln des DVR durchgeführt wurde.
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2. Verkehrs-Einzel-Rechtsschutz1

Insbesondere im Verkehrsbereich kommt es schnell zu einem Rechtsstreit. Oft sind nach einem Verkehrsun-
fall Schuldfrage und Schadenshöhe erst in einem kostspieligen Prozess zu klären.

Der ALLRECHT Verkehrs-Einzel-Rechtsschutz, den wir im Paket „Meine Mobilität“ eingebaut haben, schützt 
dich	vor	den	Kosten	eines	Rechtsstreits.	Und	verhilft	dir	so	zu	deinem	Recht!

Du bist im Verkehrsbereich als Eigentümer, Halter, Erwerber, berechtigter Fahrer und Insasse aller deiner 
Fahrzeuge abgesichert. Auch andere Personen sind als berechtigte´Fahrer und Insassen deiner Fahrzeuge 
geschützt. Darüber hinaus besteht für dich Versicherungsschutz als berechtigter Fahrer und Insasse fremder 
Fahrzeuge, als Fußgänger und Radfahrer sowie als Fahrgast in öffentlichen und privaten Verkehrsmitteln.
Willst	du	mehr	als	nur	ein	Fahrzeug	versichern?	Dann	ist	der	Verkehrs-Pauschal-Rechtsschutz	genau	richtig	
für dich. Hiermit sicherst du zudem deinen Partner und auch deine Kinder sowie deren Fahrzeuge ab.

3. Unfallversicherung 

Wir	bieten	dir	Unfallversicherungsschutz	nach	Maß	-	komfortabel,	umfassend,	preiswert,	rund	um	die	Uhr	
und weltweit.

Invalidität
Dies ist die wichtigste Leistungsart der Unfallversicherung. Sie sichert dich und deine Familie wirtschaftlich 
ab.	Sie	hat	den	Zweck,	bei	unfallbedingten	gesundheitlichen	Dauerschädigungen	(Invalidität)	finanzielle	Mittel	
zur Verfügung zu stellen, die der versicherten Person zur Rehabilitation dienen, die zur Beschaffung techni-
scher Einrichtungen für die Bewältigung der Behinderung benötigt werden und auch beim Ausgleich sonsti-
ger	Benachteiligungen	helfen.	Wir	garantieren	dir	Leistungen	bereits	ab	einem	Invaliditätsgrad	von	1	%.

Bei schweren Unfallfolgen kann die Invaliditätsleistung bei einer Unfallversicherung mit Progressiver
Invaliditätsstaffel	(Progression	600)	bis	zu	600	%	der	Invaliditätssumme	betragen.

Unfallrente 50
Die	Unfallrente	wird	bereits	ab	einem	Invaliditätsgrad	von	50	%	gezahlt.	Sie	garantiert	der	versicherten	
Person ein gesichertes monatliches Einkommen - ein Leben lang. Verstirbt die rentenberechtigte Person, 
erhalten die Hinterbliebenen 12 Monatsrenten als Kapitalleistung. Ein Anspruch besteht nicht, wenn die versi-
cherte	Person	innerhalb	des	ersten	Jahres	nach	dem	Unfall	verstirbt.

Reha-Management (Tarif-Variante Optimal)
Das	Reha-Management	leistet	unter	anderem	bei:
•	 Frakturen	mit	Nervenschädigungen	oder	Gelenkfrakturen.
•	 Schädel-Hirn-Verletzungen.
•	 Verbrennungen	II.	und	III.	Grades.
•	 unfallbedingter	Amputation	des	ganzen	Fußes	oder	der	Hand.
•	 einem	unfallbedingten	Krankenhausaufenthalt	von	mindestens	10	Tagen.
•	 einem	unfallbedingten	Invaliditätsgrad	von	mindestens	20	%.

Nach	einem	schweren	Unfall	ist	neben	der	medizinischen	Erstversorgung	vor	allem	eine	individuelle	und	ziel-
gerichtete Rehabilitation für den optimalen Genesungsprozess entscheidend. Denn nur die richtigen Behand-
lungs-,	Therapie-	und	Reha-Maßnahmen	gewährleisten	eine	effiziente	und	schnelle	Wiederherstellung	deines	
Gesundheitszustandes.

1 bei den Allrecht Rechtschutzversicherungen
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Doch	welche	Behandlung	ist	die	richtige?	Welche	Reha-Maßnahme	ist	für	dich	besonders	geeignet?

Um	die	Beantwortung	dieser	Fragen	und	weitere	wichtige	Entscheidungen	kümmert	sich	bei	uns:

Doc24 – Ihr persönlicher Reha-Manager

Im Rahmen des Reha-Managements
•	 übernimmt	Doc24	die	Vermittlung	und	die	Kosten	für	eine	medizinische,	berufliche	und	soziale
 Rehabilitation
•	 übernimmt	Doc24	die	Beratung	über	Behandlungs-,	Therapie-	und	Reha-Maßnahmen
•	 organisiert	Doc24	eine	ärztliche	Begleitung	und	Beratung	sowie	Beratungen	für	Umbaumaßnahmen
 im häuslichen Umfeld und an Kraftfahrzeugen
•	 benennt	Doc24	unfallchirurgische	Zentren	im	Ausland,	spezielle	Einrichtungen	(Daueroder	Kurzzeitpflege	
 etc.) und Selbsthilfegruppen
•	 informiert	Doc24	über	das	Sozialversicherungsrecht	sowie	über	weitere	Kostenträger	(Behörden	etc.)
•	 unterstützt	Doc24	dich	vom	Tag	der	Unfallmeldung	bis	zum	Bearbeitungsabschluss	Als	Kooperationspart-
	 ner	der	Berufsgenossenschaftlichen	Kliniken	(DGUV)	sorgt	SIGNAL	IDUNA	für	die	qualitativ	beste	ärztli-
	 che	Versorgung	durch	bevorzugten	Zugang	zu	den	Unfallspezialisten.	Denn	die	BG-Kliniken	sind	u.	a.	
 spezialisiert auf komplexe, unfallbedingte Schwerstverletzungen.

Die Versicherungssumme für diese umfangreiche Leistungspalette beträgt 10.000 Euro. Im Rahmen des 
Reha-Managements sind darüber hinaus eine Kurkostenhilfe und eine Reha-Kostenbeteiligung bis jeweils 
1.500	Euro	mitversichert.

Todesfall
Führt	ein	Unfall	innerhalb	eines	Jahres	nach	dem	Unfalltag	zum	Tod	der	versicherten	Person,	wird	die	ver-
einbarte Versicherungssumme an die Hinterbliebenen ausgezahlt. Diese Leistung sichert die Hinterbliebenen 
vor	unvorhersehbaren	wirtschaftlichen	Engpässen	und	Notlagen,	die	ein	Unfalltod	mit	sich	bringen	kann.	
Aber nicht nur zur Versorgung Hinterbliebener, sondern auch für einen Vorschuss auf eine Leistung bei Invali-
dität	im	ersten	Jahr	nach	dem	Unfall	ist	der	Abschluss	einer	Todesfallleistung	wichtig.

Krankenhaustagegeld
Ein Unfall macht einen Krankenhausaufenthalt, der mit zusätzlichen Kosten verbunden ist, oft unumgänglich. 
Das Krankenhaustagegeld zahlen wir der versicherten Person für jeden Tag einer stationären Behandlung - 
maximal	3	Jahre	lang	nach	dem	Unfall.

Deine Vorteile:  

Ohne Mehrbeitrag sind bei allen Tarif-Varianten folgende Leistungserweiterungen im Versicherungsschutz 
enthalten:

Gesundheitsschädigungen durch Gase und Dämpfe
Bei uns besteht auch Versicherungsschutz bei Gesundheitsschädigungen durch Gase und Dämpfe. Hier 
gehen wir auch dann von einer Plötzlichkeit aus, wenn die versicherte Person den Einwirkungen mehrere 
Stunden ausgesetzt war. Dies gilt jedoch nicht für Berufs- und Gewerbekrankheiten.

Erfrierungen
Selbstverständlich hast du bei uns auch Versicherungsschutz bei Erfrierungen.

Zeckenstiche
Bei	uns	besteht	auch	Versicherungsschutz	für	Infektionen	durch	Zeckenstiche,	Tollwut	und	Wundstarrkrampf.

Flüssigkeit-, Nahrungsmittel- oder Sauerstoffentzug
Für	die	Folgen	eines	Flüssigkeit-,	Nahrungsmittel-	oder	Sauerstoffentzugs	besteht	ebenfalls	Versicherungs-
schutz.
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Gewalttätige Auseinandersetzungen und innere Unruhen
Geräts du unverschuldet in gewalttätige Auseinandersetzungen oder verletzt du dich aufgrund innerer Unru-
hen,	sind	die	finanziellen	Folgen,	die	dir	durch	diesen	Unfall	entstehen,	mitversichert.

Terroranschläge außerhalb von Kriegsgebieten
Bei	uns	besteht	auch	Versicherungsschutz	gegen	die	finanziellen	Folgen	von	Unfallverletzungen,	die	du	durch	
einen Terroranschlag außerhalb von Kriegsgebieten erlitten hast.

Gesundheitsschäden durch Infektionen
Für Mitglieder der „Freiwilligen Feuerwehr“, die bei ihrer ehrenamtlichen Tätigkeit besonderen Infektionsge-
fahren ausgesetzt sind, wird der Versicherungsschutz für Gesundheitsschäden durch Infektionen erweitert.

Unfälle durch Bewusstseinsstörungen (Alkohol)
Unfälle durch Bewusstseinsstörungen nach Einnahme von Alkohol (Führen eines motorisierten Fahrzeugs bis 
0,8	Promille,	bei	sonstigen	Unfällen	1,3	Promille)	sind	bei	uns	mitversichert.

Servicepaket
Unfälle	passieren	plötzlich	und	unerwartet.	Zu	jeder	Zeit	und	an	jedem	Ort.	Vor	den	Unfällen	können	wir	dich	
nicht	schützen	-	aber	vor	den	Folgen!

Wir helfen dir nach einem Unfall schnell und unbürokratisch - hierfür steht dir unsere Telefon-Hotline zur 
Verfügung - weltweit, 24 Stunden am Tag, 365 Tage im Jahr.

Wir	bieten	dir	im	Rahmen	der	Unfallversicherung	nach	einem	entschädigungspflichtigen
Unfall	folgendes	Servicepaket	ohne	Mehrbeitrag:

•	 Nach	einem	Unfall	im	In-	oder	Ausland	organisieren	wir	den	ärztlich	angeordneten	Transport	zum	Kran-
 kenhaus oder zu einer Spezialklinik in Deutschland und übernehmen hierfür die Kosten oder ersetzen 
 den Kosten-Mehraufwand bei der Rückkehr der verletzten Person zu ihrem Erstwohnsitz, soweit diese 
	 Kosten	auf	ärztliche	Anordnung	zurückgehen.	Die	Leistungen	sind	auf	insgesamt	max.	50.000	Euro	je	
 Unfall begrenzt.
•	 Bei	einem	unfallbedingten	Todesfall	im	Inland	organisieren	wir	die	Überführung	zum	letzten	Erstwohnsitz	
 und ersetzen hierfür die Kosten. Bei einem unfallbedingten Todesfall im Ausland organisieren wir die 
	 Überführung	zum	letzten	Erstwohnsitz	und	ersetzen	die	Überführungskosten	oder	die	Kosten	für	die	Be-
	 stattung	im	Ausland.	Die	Leistungen	sind	auf	insgesamt	max.	5.000	Euro	je	Unfall	begrenzt.
•	 Bei	einem	Unfall	im	Ausland	ersetzen	wir	die	zusätzlich	entstehenden	Heimfahrt-	oder	Unterbringungs-
 kosten bis zu 2.000 Euro für mitreisende minderjährige Kinder, Ehepartner oder Lebenspartner, die mit 
 der versicherten Person in häuslicher Gemeinschaft leben.
•	 Bei	einem	Unfall	im	Ausland	ersetzen	wir	erforderliche	Kosten	für	Dolmetscher	bis	zu	500	Euro.
•	 Bei	einem	Unfall	im	Ausland	organisieren	wir	die	Beschaffung	und	den	Transport	ärztlich	verordneter	
 lebensnotwendiger Medikamente für die versicherte Person.
•	 Nach	einem	Unfall	informieren	wir	dich	auf	Wunsch	über	Haushüteragenturen,	Tierpensionen	bzw.	Tier-
 heime und stellen Anschriften und Ansprechpartner zur Verfügung.
•	 Neugeborene	und	adoptierte	Kinder	sind	nach	der	Tarif-Variante	Optimal	mit	folgenden	Versicherungs-
	 summen	6	Monate	beitragsfrei	mitversichert:
 
	 •	 5.000	Euro	bei	Tod.
	 •	 60.000	Euro	bei	Invalidität	mit	Progression	400.
	 •	 20	Euro	Krankenhaus-Tagegeld.
	 •	 Kosmetische	Operationen	und	Bergungskosten	jeweils	5.000	Euro.
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In	der	Tarif-Variante	Optimal	wird	der	Versicherungsschutz	ebenfalls	ohne	Mehrbeitrag	optimiert	durch:

Kosmetische Operationen
Unfallverletzungen können entstellen und kosmetische Operationen erforderlich machen. Die anfallenden 
Behandlungskosten	können	durch	diese	Leistungsart	abgedeckt	werden.	Wir	übernehmen	die	angefallenen	
Behandlungskosten bis zu 10.000 Euro. Darüber hinaus können zusätzliche kosmetische Operationen bis 
maximal 20.000 Euro gegen Mehrbeitrag hinzuversichert werden.

Bergungskosten
Bergungskosten, die für die Suchaktionen nach Unfallverletzten sowie für die Rettung von Unfallverletzten 
entstehen, sind bei uns bis zu 10.000 Euro mitversichert.

Krankenhaustagegeld nach ambulanter Operation
Erfolgt aufgrund eines Unfalls eine ambulante Operation (operativer Eingriff unter Vollnarkose oder Leitungs 
bzw. Rückenmarksanästhesie), so zahlen wir selbstverständlich auch hier ein Krankenhaustagegeld, und 
zwar in fünffacher Höhe des vereinbarten Krankenhaustagegeldes.

Vorsorgeschutz bei neuer Lebensphase
Du erhältst im Rahmen unseres Vorsorgeschutzes einen beitragsfreien Versicherungsschutz, wenn eine 
persönliche, berufliche oder wirtschaftliche Veränderung eintritt. Hierzu zählt die Geburt eines Kindes, Heirat 
bzw. Eingehen einer eingetragenen Lebensgemeinschaft, Beginn einer Berufsausbildung, Berufsbeginn, 
Beginn der Selbstständigkeit, Berufswechsel sowie der Erwerb/Bau einer Eigentumswohnung oder eines 
Hauses zur Selbstnutzung.

Der	zusätzliche,	beitragsfreie	Versicherungsschutz	in	Höhe	von	20	%	gilt	für	drei	Monate	und	umfasst	die	
Leistungsarten Invalidität, Unfallrente, Todesfall, Krankenhaustagegeld, Genesungsgeld, Sofortleistung bei 
Schwerverletzungen und Tagegeld, sofern diese versichert sind.

Vor Eintritt in die neue Lebensphase ist der beitragsfreie Versicherungsschutz schriftlich zu beantragen.
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Meine Mobilität: Das Beispiel 

Wenn	du	ein	individuelles	Angebot	haben	möchtest,	melde	dich	bei	unseren	Service	Team	oder	einem	unse-
rer	sijox	Partner	vor	Ort.	Die	Kontaktmöglichkeiten	findest	du	auf	unserer	Webseite	in	der	Navigation	unter	
Beratung.

Lena	ist	23	Jahre	alt	und	Physiotherapeutin,	sie	fährt	einen	Fiat	500.	Lena	zahlt	für	das	Paket	Meine	Mobilität	
39,55	Euro	im	Monat.

1. KFZ- Haftpflicht und Teilkasko 

•	 Fahrzeugnutzung:	überwiegend	privat
•	 Halter:	kein	abweichender	Halter
•	 Wohnort:	96155	Buttenheim	
•	 Fahrzeug:	Fiat	500	Bj.	2009
•	 Fahrleistung:	jährliche	km	5000
•	 Vorteilskasko	
•	 Eigenfinanzierung	
•	 Abstellort:	Straße	
•	 Wohnsituation:	kein	selbstbewohntes	Eigentum	
•	 volle	AppDrive®-Ersparnis
•	 ARCD-Mitgliedschaft

2. Unfallversicherung 

Monatsbeitrag	inklusive	Versicherungsteuer	für	einen	24-Stunden-Schutz	mit	3-jähriger	Vertragslaufzeit	nach	
Tarif-Variante Optimal, Gefahrengruppe F, in dem folgende Leistungen abgesichert sind

•	 Invaliditäts-Grundsumme	mit	Prog.	600:	30.000	Euro
•	 Invaliditäts-Höchstleistung:	180.000	Euro
•	 Unfallrente	50:	500	Euro
•	 Reha-Management:	10.000	Euro
•	 Todesfallsumme:	5.000	Euro
•	 Krankenhaustagegeld:	20	Euro
•	 Bergungskosten:	10.000	Euro
•	 Kosmetische	Operationen:	10.000	Euro

3. Verkehrsrechtsschutz 

der	ALLRECHT	Rechtsschutzversicherungen,	Zweigniederlassung	der	DEURAG	Deutsche	Rechtsschutz-
Versicherung AG

Stand: 27.03.2015 16:00


